

РЕШЕНИЕ

Ученого совета Университета ИТМО от 06.06.2017 г. «Выборы по конкурсу и представление к званиям»

1. Выборы по конкурсу

Заслушав и обсудив кандидатуры, представленные на должности деканов и профессорско-преподавательского состава Университета ИТМО, Ученый совет

ПОСТАНОВИЛ утвердить:

Пыркин Антон Александрович – на должность декана факультета систем управления и робототехники сроком на 3 года.

Попов Игорь Юрьевич – на должность заведующего кафедрой высшей математики (1 ст.) сроком на 2 года.

Салихов Владимир Иванович – на должность заведующего кафедрой интеллектуальных технологий промышленной робототехники (0,5 ст.) сроком на 1 год.

Федосовский Михаил Евгеньевич – на должность заведующего кафедрой систем и технологий техногенной безопасности (0,25 ст.) сроком на 3 года.

Беззатеев Сергей Валентинович – на должность заведующего кафедрой безопасности киберфизических систем (0,5 ст.) сроком на 2 года.

Заколдаев Данил Анатольевич – на должность заведующего кафедрой проектирования и безопасности компьютерных систем (1 ст.) сроком на 2 года.

Кустарев Павел Валерьевич – на должность декана факультета программной инженерии и компьютерной техники сроком на 3 года.

Жданов Дмитрий Дмитриевич – на должность заведующего кафедрой технологий визуализации (0,25 ст.) сроком на 1 год.

Балашов Виктор Михайлович – на должность заведующего кафедрой бортовых систем управления оружием и вооружением (0,25 ст.) сроком на 2 года.

Белов Павел Александрович – на должность декана физико-технического факультета сроком на 3 года.

Балега Юрий Юрьевич – на должность заведующего кафедрой астроприборостроения (0,5 ст.) сроком на 2 года.

Федоров Алексей Владимирович – на должность заведующего кафедрой технологии интроскопии (0,5 ст.) сроком на 2 года.

Раяк Михаил Евгеньевич – на должность декана Академии ЛИМТУ (1 ст.) сроком на 1 год.

Богданова Елена Леонардовна – на должность декана института международного бизнеса и права (0,5 ст.) сроком на 3 года.

Богданова Елена Леонардовна – на должность заведующей кафедрой таможенного дела и логистики (1 ст.) сроком на 3 года.

Кораблев Алексей Владимирович – на должность заведующего кафедрой информационных систем и технологий в высокотехнологичном бизнесе (0,5 ст.) сроком на 1 год.

Зудилова Татьяна Викторовна – на должность заведующей кафедрой программных систем (1 ст.) сроком на 3 года.

Парфенов Владимир Глебович – на должность заведующего кафедрой информационных систем (1 ст.) сроком на 3 года.

Шарова Наталья Юрьевна – на должность заведующей кафедрой технологий производства пищевых микроингредиентов (0,25 ст.) сроком на 2 года.

Виноградов Владимир Валентинович – на должность заведующего кафедрой химии и молекулярной биологии (1 ст.) сроком на 2 года.

Пронин Владимир Александрович – на должность заведующего кафедрой инженерного проектирования (1 ст.) сроком на 3 года.

Макарченко Марина Арнольдовна – на должность заведующей кафедрой производственного менеджмента и трансфера технологий (1 ст.) сроком на 3 года.

Чудесова Галина Павловна – на должность профессора кафедры производственного менеджмента и трансфера технологий (0,25 ст.) сроком на 1 год.

Тимофеев Александр Иванович – на должность профессора кафедры социальных и гуманитарных наук (1 ст.) сроком на 1 год.

Шапиро Наталья Александровна – на должность профессора кафедры экономики и стратегического менеджмента (0,25 ст.) сроком на 1 год.

Яковлева Анна Валерьевна – на должность профессора кафедры экономики и стратегического менеджмента (0,25 ст.) сроком на 1 год.

Горовой Александр Андреевич – на должность заведующего кафедрой предпринимательства и коммерческой деятельности (1 ст.) сроком на 3 года.

Воронина Марина Феликсовна – на должность заведующей кафедрой управления и права (1 ст.) сроком на 3 года.

Погорелов Виктор Иванович – на должность профессора кафедры компьютерного проектирования и дизайна (0,5 ст.) сроком на 1 год.

2. Представление к ученым званиям

Заслушав и обсудив кандидатуры, представленные к ученым званиям профессора и доцента по научным специальностям, Ученый совет

ПОСТАНОВИЛ представить:

Баранов Александр Юрьевич - к присвоению ученого звания профессор по научной специальности 05.04.03 – Машины и аппараты, процессы холодильной и криогенной техники, систем кондиционирования и жизнеобеспечения.

Куприна Елена Эдуардовна - к присвоению ученого звания профессор по научной специальности 05.18.04 – Технология мясных, молочных и рыбных продуктов и холодильных производств.

Лебедев Илья Сергеевич - к присвоению ученого звания профессор по научной специальности 05.13.19 – Методы и системы защиты информации, информационная безопасность.

Яковлев Евгений Борисович - к присвоению ученого звания профессор по научной специальности 01.04.05 – Оптика.

Прилуцкий Алексей Андреевич - к присвоению ученого звания доцент по научной специальности 05.04.03 – Машины и аппараты, процессы холодильной и криогенной техники, систем кондиционирования и жизнеобеспечения.

Шуклин Дмитрий Анатольевич - к присвоению ученого звания доцент по научной специальности 05.13.06 – Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (в образовании).

Председатель
Ученого совета Университета ИТМО,
член-корреспондент РАН,
д.т.н., профессор



В.Н. Васильев

Ученый секретарь
Ученого совета Университета ИТМО
д.т.н., профессор

М.Я. Марусина